

法政大学学術機関リポジトリ

HOSEI UNIVERSITY REPOSITORY

PDF issue: 2024-12-27

社会労働研究 37巻2号 : 正誤訂正表

(雑誌名 / Journal or Publication Title)

社会労働研究

(巻 / Volume)

37

(号 / Number)

2

(発行年 / Year)

1990-09

正誤訂正表 (「社会労働研究」 第37巻第2号)

ページ	行	誤	→	正
110	12	Y商品生産部門が	→	X商品生産部門に
110	12	X商品の生産に	→	Y商品生産部門に
111	1	半分の	→	二倍の
111	24	1/2	→	1/3
111	25	1/2	→	1/3
115	6	30	→	20
116	26	28/30	→	30/28

110 表5の右半分

誤

正

X商品 の価格	Y商品 の価値	→	X商品 の価格	Y商品 の価格
14 (20)	(30) 28		14G (20G)	(30G) 28G